

2388 a

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

Întrebare

Adresată: **Domnului Valer-Daniel Breaz, Ministrul Culturii și Identității Naționale**

De către domnul senator: **Robert Marius Cazanciuc**

Circumscripția electorală: **42, București**

Grupul parlamentar: **PSD**

Ședința Senatului din data de: **21.02.2019**

Obiectul întrebării: situația imobilului de patrimoniu categoria B din Șos. Kiseleff nr. 35-37, sector 1, București - "Casa Miclescu"

Imobilul din Șos. Kiseleff nr.35-37, sector 1 este monument istoric din grupa B, înscris pe Lista Monumentelor Istorice a Municipiului București din anul 2010 la poziția 1269, cod LMI B-II-m-B-18996 (și la poziția 1280 pe Lista Monumentelor Istorice a Municipiului București, din anul 2015), cunoscut drept „Casa Miclescu”.

„Casa Miclescu” are o istorie de un secol, fiind situată într-una dintre zonele istorice centrale ale Capitalei. Proiectată în anul 1900 de arhitectul Ion Mincu, aceasta integrează specificul arhitecturii tradiționale din România în stilul neo-românesc. Casa era vestită pentru grădina sa publică, de care se bucurau cetățenii Bucureștiului, precum și pentru balurile ținute de familiile boierești ale vremii – este, deci, semnificativă pentru istoria și cultura Municipiului București.

Deși protejată prin lege ca parte integrantă din patrimoniul cultural local al Municipiului București, în prezent, „Casa Miclescu” este abandonată, iar co-proprietarii nu iau măsurile care se impun pentru conservarea, consolidarea, repararea și întreținerea acesteia, așa cum decurg din Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice republicată, încălcându-se, astfel, prevederile art. 36, lit b.

Față de situația arătată, vă rog să îmi comunicați care sunt măsurile luate de Ministerul Culturii și Identității Naționale în vederea protejării acestui monument istoric, direct sau prin serviciile sale publice deconcentrate ori prin alte instituții publice subordonate.

De asemenea, vă rog să arătați dacă actuala legislație în domeniu protejează efectiv monumentele istorice din România.

Solicitez răspuns scris.

Cu deosebită stimă,

21 Februarie 2019

Senator Robert Marius Cazanciuc

